
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Політична етика» 

 
Заплановані результати навчання:  

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої освіти цілісну й логічно-

послідовну систему знань основ теорій моралі й етики в політичній сфері, сприяти формуванню 

моральної свідомості, вихованню громадянськості та вдосконаленню професіоналізму. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: розкрити співвідношення етики, моралі та 

політики в житті суспільства, що дозволить перейти від хаотичного сприйняття духовного 

суспільного розвитку до систематичного його розуміння; сформувати розуміння, що політико-

етична поведінка людини визначає її місце в політичній системі, сформувати знання про те, що 

громадянська активність є умовою впливу на процес прийняття політичних рішень з урахуванням 

її інтересів; виробити у здобувачів вищої освіти підхід до суспільних явищ із позиції морально-

етичних суб’єкт-суб’єктних відносин особи й держави, діалектичного розуміння багатогранності, 

різноманітності, багатоваріантності та суперечливості трансформаційного політичного процесу; 

розвинути вміння всебічно, критично аналізувати інформацію з різних наукових джерел, 

самостійно, творчо осмислювати морально-етичні проблеми суспільного розвитку в країнах світу 

та в Україні;  сформувати інтерес та повагу до світового досвіду консолідованої демократичної 

практики, її нормативно-організаційної та якісно-ціннісної характеристики як політичної 

надійності; сприяти формуванню морально-етичних переконань та ціннісних орієнтацій у системі 

відносин «громадянин – суспільство – держава». 

 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально 

відповідально та свідомо; 

спеціальні (фахові, предметні):  

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для 

фахівців та нефахівців. 

 

Програмні результати навчання:  

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності. 

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.  

РН04. Мати навички професійної комунікації. 

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, 

знати її цінності та досягнення. 



РН18. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет і сутність політичної етики. 

Тема 2. Історичний огляд політико-етичних концепцій. 

Тема 3. Особистість політолога: ціннісно-нормативна модель. 

Тема 4. Професійна діяльність політолога в контексті актуалізації професійної етики. 

  Тема 5.  Нормативна складова етики політолога. 

Тема 6. Аксіологічне орієнтування політичної діяльності. 

Тема 7. Етико-психологічні особливості спілкування у політичній діяльності. 

Тема 8. Форми обговорення політичних проблем. 

Тема 9. Моральні проблеми політики. 

Тема 10. Політико-етичний стан сучасного українського суспільства. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 150 

Кількість кредитів – 5  

Форма семестрового контролю – залік 
 


